

由文化旅游资源大市向文化旅游强市转变

巩义斥资十亿元引爆文化旅游业

本报讯 (记者 王亚楼 通讯员 李钦上) 河洛汇流文化园投资 2 亿元, 青龙山慈云寺 投资 3 亿元,康百万投资 1 亿元,杜甫故里投 资 2 亿元…….昨日,记者从巩义市文化旅游 部门获悉,以工业著称的巩义市斥资 10 亿 元,重金打造文化旅游产业,全面实现由文化 旅游资源大市向文化旅游强市转变。

厚重的历史文化为巩义发展文化旅游产 业提供了得天独厚的资源优势。如何把资源 优势转化成经济优势,实现由文化旅游资源 大市向文化旅游强市转变? 巩义市以经济社 会跨越式发展为契机,明确提出了"旅游搭 台、文化唱戏、经济受益"的发展思路,坚持以 政府主导,以景区规划为先导,以重点景区建 设为突破口,以完善投融资机制为动力,不断

完善旅游产品结构,进一步加快建设大旅游、 大市场、大管理的格局。

将美好的愿景转化为现实,高标准的规 划是前提。按照景区开发先策划、后规划、再 建设, 进而完善相关配套和管理的新思路。 目前,已经完成了杜甫故里、河洛汇流等景 区的规划方案评审,康百万庄园文物保护维 修设计方案已报送国家文物局审批。浮戏山 景区规划、杜甫故里笔架山山体保护方案和 北宋皇陵景区绿化方案也在紧锣密鼓的制

为把巩义旅游打造成亮点工程, 巩义市 从建设重点景区寻找突破口。以康百万庄园、 杜甫故里、浮戏山雪花洞等重点景区建设为 重点,不断加大资金投入,完善景区基础设

施,通过打造旅游景区"亮点"工程,实现对地 区旅游业的综合带动。目前,康百万庄园栈房 区维修已经完成,布展设计方案正在进行;杜 甫故里景区扩建工程正在加紧施工,12处单 体建筑全部完工,绿化工程按期完成,生态停 车场已建成投入使用; 浮戏山景区紫龙峡二 期工程正式接待游客,雪花洞灯光升级改造、 小龙池登山步道及瀑布景观工程前期规划、 新建游览栈道及道路绿化、四星级旅游厕所 改造方案已经完成,景区内娱乐设施不断完 善。在做好重点景区建设的同时,石窟寺、青 龙山慈云寺、竹林景区的基础设施得到明显 改善。如今已初步形成康百万庄园(国家 4A 级景区)、浮戏山雪花洞(国家 3A 级景区)、 青龙山慈云寺、杜甫故里、北宋皇陵、河洛汇

流、嵩阴景区、竹林景区、盘龙山九莲洞等九 家旅游景区。

为解决资金瓶颈问题,巩义市从创新投融 资机制抓起。巩义市制定了旅游产业发展优惠 政策,加大招商引资力度,加速对文化旅游配 套设施的建设投入;同时发挥政府的引导作 用,市政府每年拿出5000万元旅游资源的开 发建设资金;以社会化、市场化运作为主导,拓 宽文化旅游产业开发投融资渠道,积极引导民 间资本投资旅游开发,加大旅游产品研发力 度,全面推进和完善旅游"文化——资源—— 产品——产业"一体化产业链条,引导第三产 业快速发展。目前已成立了康百万庄园投资发 展有限公司、浮戏山旅游发展有限公司、杜甫 故里投资发展有限公司等旅游公司。

新密关闭 318 座铝石窑、石灰窑

本报讯(记者 成燕 通讯员 李殿君)记者昨日 从新密市环保局获悉,8月以来,该市加大对应关闭 的铝石窑、石灰窑企业整治力度。截至目前,该市应 关闭的 216 座铝石窑及 102 座石灰窑已全部拆除到 位,共减少燃煤20万吨,减少烟粉尘排放3800吨、 二氧化硫 1000 余吨

按照全市环境综合整治总体安排,该市将8月定为 "拆除月",对已列入关闭名单的铝石窑、石灰窑和闲置 烟囱,由各乡镇、街道办事处组织实施强制拆除。连日 来,在岳村、米村、牛店爆破现场,随着一声声巨响,一座 座土法石灰窑被推倒,一根根烟囱轰然倒地;在超化、白 寨、平陌等拆除现场,一座座窑炉被彻底推倒。

据悉, 为确保拆除行动顺利完成, 该市专门从监 察、电业、环保、工商等部门抽调人员,组成4个督导 组,分赴各单位现场督导、验收。此次拆除的216座铝石 窑涉及 186 家企业,102 座石灰窑涉及 54 家企业。

0000

新郑企业家"外线作战"拔头筹

庆安化工浙江公司一期工程项目建成投产

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 辛郑王)记者昨 日从新郑市获悉:河南庆安化工高科技股份公司浙 江庆安有限公司苯酐、增塑剂项目于日前顺利开车 成功,这意味着新郑企业跳出内地创业,扎根沿海 的"外线作战"拔得头筹

据介绍,该项目设计年产5万吨苯酐和15万吨 增塑剂,是河南庆安化工高科技股份公司与北美财 富国际投资贸易集团有限公司共同出资组建了的一 家中外合资企业,位于浙江省嘉兴港石化开发区内 石化园区位于杭州湾跨海大桥北端、长江三角洲的 中心位置,地理位置优越,海、陆、空交通十分便利,自 然环境优良,非常适合化工产业的发展。公司负责人 表示,立足该区则占领了中国经济发展的制高点,同 时更是海外产品进入中国市场的前沿之地。

0000



8月27日,登封市唐庄乡召开表彰大会,对15 名健康寿星、10 名十大敬老楷模、14 户十佳六好家 许大桥 王晓慧 摄 庭进行了表彰和奖励。

0000

中部最大生物科技产业园区 落户荥阳

本报讯(记者 谢庆 通讯员 何延峰)8月28日 上午,由美国亚一投资公司、西雅图惠美(郑州)置业 有限公司联合投资的中国中部生物科技产业园在荥 阳市隆重开工奠基。

该项目预计投资5亿多元,建成后将成为中部地 区最大规模的生物集中生产区、最大的生物科技产品 展示区及研发区,同时该项目也是荥阳市标准化厂房 连片建设的新尝试,园区将根据企业需求"量身定做" 厂房及其生产区,避免厂房土地因空置浪费

在当天的开工奠基仪式上, 北农高科生物制药 有限公司、新凯约生物制药有限公司等首批 10 家企 业签约入驻中国中部生物科技产业园, 预计在年底 前将达到50家企业入驻。



自家楼顶上开辟出 了一个小菜园,不但 种有各种蔬菜,还建 了一个漂亮的荷花 池。图为一大早,张 大爷在菜园采摘新 鲜的黄瓜、辣椒、茄 本报记者

梁 晓 赵文静 摄

62 岁的张大爷

家住新密城区青屏

面对厄运,他们选择坚强

"一双儿女同时考上大学,真让人羡 "新密市刘寨镇王沟村的村民马书 香虽然被幸福包围,被村民们羡慕,但面 对高昂的学费,这幸福的一家人又陷入 无限的惆怅中。

马书香的家坐落在黄帝宫风景区附 近,厚重的文化底蕴孕育出了这里淳朴厚 道的民风,也磨砺出了马书香这个坚强的 女子。岁月的无情并没有摧挎她,但高昂 的学费却让这位坚强的母亲一筹莫展。

软弱肩膀扛起穷困家庭

2002年3月,马书香的丈夫外出做 工砍树,不慎从一棵树上掉下摔碎了脊 骨,经多方医治虽保住了生命,但下肢却 高位截瘫。面对年愈八旬的老公公、瘫痪 在床的丈夫和一对在初中求学的子女王 伟超、王伟丽,50岁的马书香选择了去坚 强地面对,她用一副软弱的肩膀扛起了 一个穷困的家庭。

在新密市残联的帮助下, 马书香贷 款 1.2 万元在家中办起了小型养猪场。她 自己拉砖垒猪舍、外出学技术、购猪仔运 饲料,一窝猪仔一天天的长大起来。"人 活着就是要活一口气,有了活干,就有信 心活下去。"马书香用自己朴素的人生哲 学,使一个严重失衡的家庭走上了正轨。

兄妹打工挣了 1600 元

为了还清为父亲治病欠下的 1.3 万 元债务, 马书香上初中二年级的儿子王 伟超当年退学外出打工,后来在学校老 师的多方劝说下,才于2003年返校上了 初三。原本年龄差一岁的兄妹二人,因此 次变故成为同学,他们刻苦学习,于三年 前以优异成绩考取了人大附中郑州分 校,学校为他们免去了学费。

家庭的困境、母亲的坚强磨炼了兄 妹俩的意志,因为困难,三年来他们没有 买过新课本,都是借用上届同学的书学 习;他们没有买过一件新衣服,都是亲友

哥妹金榜题名时,面对家庭困难,哥 哥决定放弃自己上学的机会, 供应妹妹 上学,妹妹知道后痛哭着说:"要上大家 一块去上,要不就都回家……"



本栏目由郑州日报与郑州市红十字 会合办。期待您与我们共同关注,伸出关 爱援助之手,圆他们的大学梦想 捐助电话: 67170099 67170800 名:郑州市红十字会

号: 41001523024050001554 开户行:建行郑州桐南支行

邻居家孩子穿旧的衣服捡来再穿。他们 刻苦学习,积极上进,成为品学兼优的好

今年6月,兄妹俩双双参加了高考。

量,参加完高考的第二天就走进县城打 工,哥哥王伟超在一家酒店做杂工,妹妹 E伟丽到一家商店当了营业员。尽管打 L很苦很累,但每天十几块钱的工钱也 使他们品尝到了收获的喜悦,两个月下 来,兄妹俩共挣了 1600 元

多重打击练就坚韧的性格

天有不测风云, 去年 10 月份, 马书 香精心饲养的几十头猪一夜之间全部生 病死去,经济损失三万多元,几年的辛苦 化为了泡影。今年春天, 马书香振作精 神,贷款一万元购回了八头母猪一头公 猪,重新开始养殖。

今年7月初,厄运再次降临到了这 个不幸的家庭,马书香83岁的老公公患 脑血管病摔倒,住院治疗又花去了8000 多元,目前仍然卧床不起。

阳光总在风雨后,幸运之神开始眷 顾这个不幸的家。一双儿女双双被大学 录取,儿子王伟超考上了河南财经学院, 女儿王伟丽考上了洛阳师范学院。高兴 之余, 高额的学费使一家人又陷入了困

哥哥王伟超思前想后,决定放弃自 己上学的机会外出打工供应妹妹去上 学。当他把自己的决定告诉妹妹后,妹妹 痛哭着说:"要上大家一块去上,要不就 都回家……"

马书香望着一对争气的儿女说:"你 门都要去上学,家里就是砸锅卖铁也要 供应你们!我们要坚强,绝不能放弃,你 们只有好好学习,把学上好,将来才会有 出息,我们家才能逐步摆脱贫困。"

马书香目前已筹集到学费 6000 多 元, 距两个人的学费和生活费总额还相 差很远, 然而开学的日期却一天一天的 临近了……

图为收到录取通知书后兄妹俩与父 母的合影。

登封退耕还林获全国先进

本报讯 (记者 李晓光 通讯员 胡洪涛)记 者从刚刚结束的全国退耕还林工作会议上获 悉,我省共有5个单位荣获全国退耕还林先进 单位,登封市名列其中。

登封市自 2002 年正式实施退耕还林工程 以来,累计完成退耕还林总面积14.79万亩,其 中退耕地造林 5.19 万亩, 荒山配套造林 7.6 万 亩,封山育林2万亩,在减少水土流失、实现间 接减排、促进农村和农民经济增收、改善农田小 气候等方面发挥了巨大作用。通过实施退耕还 林,登封市森林覆盖率提高8个百分点,退耕农 户直接获取国家补助资金8500万元,树木生长 直接产生经济效益 2.8 亿元, 林业产业已经成 为山区群众致富的主要经济支柱之一。



初秋凉爽的天气引得市民纷纷来到城市周 边,感受醉人的秋日风景。来自巩义浮戏山景区 的统计数字显示,近一周来,该景区日平均接待 游客达 4000 人次。 成燕 兴旺 伟峰 摄

0000

新密治理校园周边环境

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 徐明钦)新学 期已经开始,学校周边的文化经营环境如何直 接牵挂着不少学生家长的心。8月29日,新密市 行政执法局出动两个文化执法中队共20多人, 对城区各中小学校周边的网吧、电子游戏厅、书 店、广播电视器材经销店进行了专项清理。

在一天的突击检查和集中清理过程中,新 密市行政执法局共检查网吧、电子游戏厅、书 店、广播电视器材店等文化娱乐场所68家,清 查和收缴各种盗版图书、光碟 430 多本,下达 《责令停止违法行为通知书》16份,现场批评教 育文化经营业主 20 人 (次)。通过集中清理活 动,新密市城区学校周边文化环境明显改观。据 了解,近期该局还将对全市14个乡镇的文化娱 乐场所进行集中清理。

0000



新密市袁庄乡张花岭村 17 岁女学生戴迎 春,家境十分贫困。该市某公司总经理范晓莉, 得知这一情况后,把她安排在市职业教育中心 学习财会专业,每学期除付给她600元学费外, 每月还给她解决 150 元生活费, 这一善举在新 密传为佳话。 刘俊礼 梁冠山 摄

0000

民生民意传达更顺畅

新郑政府网站推出《在线 访谈》栏目

本报讯 (记者 党贺喜 通讯员 张温良 孟晓 薇)这两天,新郑市政府网站正通过设置"预提问" 的形式,搜集整理网民关于"价格监督与服务"方 面的意见和建议,从而为即将开播的该市物价部 门负责人与网民进行《在线访谈》交流做准备。新 郑市此举又为传达百姓民生民意打开通道。

新郑市政府网站曾获"中国县市级优秀政府 网站"第六名佳绩,《在线访谈》栏目的开播是该 市网上政务互动的主要形式和电子政务公开的 重要补充。"访谈话题"来源于民众,这些话题主 要包括新郑市的重点工作、社会的热点问题、上 级的重要政策等内容。"它的开通将给公众提供 与政府部门'面对面'交流的机会",新郑市信息 网络中心工作人员向记者介绍,"届时,将邀请 相关政府部门领导和专家在《在线访谈》栏目中 对市民所提问题一并解答,并与网民进行在线 交流。据悉,新郑市的《在线访谈》栏目原则上每 月一期,时间在每月最后一周的周五上午。

广告垂询:66865679 67655217 迅 发布时间 (炎)(炎) 效果最好

搬家公司

=七区:68888881 J 管城区:66666611 中原区:671111111

◆金水区: 绿 城65788888 搬家63688888

.专业搬运钢琴 **1**63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 **♪**₩66697777 66818515 **4** 65788888 66366053 63730222 63388888

T 二 汽 东 风 、厢 货

65651818 67533555 66666565 **川页**68766777 63613366

驾驶培训 ░友谊驾校 66518171

【信息热线 ● 1605544 夜色撩人 1606677

帮你办个人/团体应急无抵押贷款 车贷房贷银行利率 66867832/683

★专业贷款★

起名改名

●起名改名大学路老店 68871086

郑州利尔炉料有限公司经 全体股东表决,同意公司予以注 销。现发布第三次公告。

注销公告

法律服务 ●昭法律事务所 15981805673 〔房产房介〕

郑州海洋不动产6666696

遗失

巩义市康店镇会计工作站开户 许可证 J4910005414101 遗失,作废。

登封市少林煤炭运销有限公 司营业执照副本 4101851100267 |号遗失,声明作废。

询医问药

中西医结合告别各种鼻炎

针罐奇穴治咳喘首免 66087697

中医专治糖尿病 阿南中医学院三附院门诊部 65991217

治烧伤疤痕 中医专治,医院电话:61555562